



DĚČÍN

ZPRAVODAJ

NEPRODEJNÝ VÝTIŠK - ROZŠIŘUJE SE ZDARMA

Představujeme Vám vedení radnice

Rozhovor se starostou

Dvaatřicetiletý ing. Vladislav Raška vede děčínskou radnici více než půl roku, předtím byl čtyři roky městským zastupitelem. Sportovní fanoušci si ho pamatují i jako prvotřídního basketbalistu, který bojoval v barvách Děčína na přelomu devadesátých let. Jaký problém v Děčíně považujete za nejožehavější?

Musíme vyřešit především dopravní situaci v Děčíně, aby město bylo průjezdné a s dostatkem parkovacích míst. Realizujeme již koncepci změny některých dopravních značení, abychom řidičům usnadnili život, na druhé straně začínáme s odtahy špatně parkujících aut. V nejbližší budoucnosti je nutné řešit napojení města na dálniční síť ve směru na Ústí nad Labem a Liberec.



Další problémy?

Těch je celá řada. Tedy stručně řečeno, chtěl bych, aby se lidem v Děčíně dobře žilo a s tím souvisí otázka bezpečnosti, snížení nezaměstnanosti přílivem investorů a v neposlední řadě více možností pro trávení volného času.

Před funkcí starosty jste byl 1. místopředsedou Výkonného výboru Fondu národního majetku ČR. Jaké to je vrátit se domů do Děčína?

Vlastně jsem odsud nikdy nedešel. Bydlel jsem v Děčíně a dojížděl do Prahy pracovat. Teď pracuji v Děčíně a do Prahy jezdím stále. Vedení třiapadesátitisícového města nejde dělat jen z křesla na radnici.

V Praze jednáme o různých dotacích a lobuji na ministerstvech pro realizování konkrétních investičních záměrů našeho města. Jak odpočíváte?

To jediné se u mě nikdy nemění. Stále rád sportuji.

Jmenujte tři věci, které chcete jako radní dokázat?



Ladislav Gregor, 43 let, místopředseda

Za priority, o jejichž prosazení bych se rád jako místopředseda zasloužil, považuji obnovy volnočasových a sportovních areálů jako je zimní stadion či koupaliště Pod zámek. Také zlepšení celkové bezpečnosti a čistoty ve městě je podle mého názoru problém, který tíží většinu občanů.



Mgr. Václav Lešanovský, 55 let, místopředseda

Za svůj hlavní úkol považuji pokračování rekonstrukce areálu děčínského zámku za účelem zpřístupnění jeho dalších částí pro veřejnost. Také se chci zasadit o vytvoření koncepční bytové politiky se zaměřením na síť jednoduchého bydlení.



Pavel Jeřábek, 50 let, podnikatel

V každém případě máji první prioritou je splnění předvolebního programu. Druhá věc je vyřešení dopravní situace ve městě a třetí bytová výstavba pro mladé lidi.



Ing. Milan Kunc, 37 let, manažer

Chtěl bych zlepšit důvěru občanů v orgány města, aby věděli, že požadavky, se kterými se na město obrátí, budou pružně vyřízeny a ke všem bude přistupováno stejně. Chtěl bych pomoci ozdravit životní prostředí ve městě. Třetím přáním je, aby Děčín nabídl řadu nových příležitostí podnikatelům.



Zdeněk Pitaš, 47 let, podnikatel

Chci se zasadit o oživení děčínského zámku z hlediska kulturního a společenského života a udělat z Děčína město atraktivní pro turisty. Je třeba oživit minimálně ty části města, které utrpěly nešťastným rozmístěním hypermarketů.



Ing. Jiří Šťastný, 51 let, manažer

Budu podporovat a pracovat podle volebního programu ODS pro město Děčín. Nad rámec běžné správy záležitostí města stojí problém postupné obnovy a využití zámku a nedokončené prodeje nadbytečného majetku a podílů v obchodních společnostech, především Technických službách. Je třeba více propagovat a koordinovat ze strany úředníků městského úřadu různé aktivity občanských sdružení a rozpočtových organizací.

Nová pravidla na sociální dávky

Od prvního července se mění pravidla pro udělování sociální dávky. V platnost totiž vstoupí novela zákona o sociální podpoře.

„Rodiny budou muset při žádosti o dávky přiznat i příjmy ze zahraničí. Konkrétně půjde o peníze, které tam dostaly, od státu a jsou podobné našim sociálním dávkám jako rodičovský příspěvek, zaopatřovací příspěvek, příspěvek na dítě a tak dále,“ říká Milena Šikýřová-Mestlová, vedoucí odboru státní sociální podpory Městského úřadu Děčín a dodává příklad, „když bude rodina několik měsíců pobývat ve Velké Británii a matce tam bude vyplácen rodičovský příspěvek bude muset tyto peníze při návratu do naší republiky přiznat a bude o ně

zkrácena sociální dávka na dítě, kterou od nás dostane.“

Od října 2003 budou zahraniční příjmy započítávány i do dalších dávek. Pracovníci Odboru státní sociální podpory děčínského městského úřadu rozeslali žadatelům o dávky formuláře s čestným prohlášením o zahraničních příjmech. To musejí vyplnit a odevzdat nebo poslat poštou nejpozději do 30.9. 2003.

„Další podstatnou změnou, která je platná od července je zkrácení možnosti uplatnění zpětných žádostí o dávky SSP, a to z původního 1 roku na 3 měsíce. Například žádost o sociální příplatek od 1. 7. 2003 bude možno uplatnit nejpozději v říjnu 2003,“ dodává Milena Šikýřová-Mestlová.

Město chystá změnu dopravního značení

Dopravní značení v ulicích Děčína se do roka zřejmě změní. Vedení radnice tak chce docílit většího počtu parkovacích míst a lepší dopravní propustnosti centra.

„Na návrhu změn nyní pracuje odbor dopravy spolu s městskou policií. Mají vytipovat problémová místa a navrhnout jejich řešení. Například doporučí některé silnice zjednosměrnit a naopak,“ vysvětluje starosta Vladislav Raška.

Dopravní koncepce pro Děčín 1 má být hotová ještě v létě, zbytek města do konce tohoto roku. O všech navržených změnách pak radnice bude jednat s policií.

Unikátní varhany se vrátily do Děčína

Varhany restaurované firmou Organa z Kutné hory se po roce vrátily zpět do Děčína. V současné době je odborníci instalují a ladí v kostele Povýšení sv. Kříže. Obyvatelé si je budou moci poprvé poslechnout 20. září.

Celková částka na restaurování varhan činí 1 395 000 Kč. Náklady uhradí město ze svého rozpočtu a také z finančních prostředků odevzdaných na veřejně prospěšné účely firmami, které provozují výherní hrací přístroje na území města Děčína.

Podle restaurátorské firmy budou varhany po opravě v takovém stavu, že se na ně nebude muset mimo běžné údržby 100 let sáhnout.

Odvody branců

Město Děčín se poprvé v historii podílelo na zabezpečení odvodu branců. V kině Sněžník předstoupilo v dubnu před odvodovou komisí 319 mladíků z Děčína i okolí. Na zabezpečení dalších odvodů bude Město Děčín jako obec s rozšířenou působností pracovat opět na podzim.

„Naším úkolem bylo pro odvodní řízení zajistit prostory, vybavení, údržbu a zástupce v odvodní komisí. Velmi nám v tomto směru vyšlo vstříc Kulturní a společenské středisko,“ říká Richard Musil, vedoucí oddělení krizového řízení, který má za městský úřad realizaci odvodního řízení na starosti. Poděkování pracovníkům úřadu zaslal náčelník Územní vojenské správy v Ústí nad Labem pplk. Ing. Pavel Grund starostovi města.

VK JAROŠ

OBKLADY - DLAŽBY
LUXUS na který dosáhnete

- velký výběr i netradičních dlažeb a obkladů
- ceny od 180 Kč/m²
- největší výběr obkladů 10x10 cm
- všeskeré materiály k obkládání a dláždění, lišty různých barev

Dále nabízíme:

- zateplovací systémy s mnichovskou omítkou za vynikající ceny

(areál bývalého pivovaru)

po - pá 7.30 - 17.00
so 8.00 - 13.00 ☎ 605 318 871

Rádi se o Vás postaráme ...

GRAFICKÉ STUDIO
kreativita
design
www
dtp

TISKÁRNA
letáky, plakáty
prospekty, katalogy
prezentační desky
tiskoviny, vizitky

PRENECHTE KOMUNIKACI S VAŠIMI KLIENTY ODBORNÍKŮM

VENKOVNÍ REKLAMA
reklamní cedule a tabule
polepy výloh automobilů a autobusů
billboardy, bigboardy, reklamní plachty

PUBLIC RELATIONS & PROMOTIONS

FULLSERVISOVÁ KOMUNIKAČNÍ AGENTURA

Dobrovského 1402/2, Děčín 1 - tel.: 412 568 179
mobil: 777 18 19 20, 777 20 02 84

www.prpro.cz

Oprava zimního stadiónu začala

Rekonstrukce zimního stadiónu, který poničily loňské povodně, bude stát necelých 20 milionů korun. Stadión bude mít na jejím konci úplně nové chladicí zařízení, které již nebude potřebovat velké množství nebezpečného čpavku. Oprava čeká i celé zázemí včetně šaten a sociálního zařízení.

„Už jsme podepsali smlouvu s firmou, která vyhrála výběrové řízení na rekonstrukci ledové plochy. Naši snahou je, aby led a možnost bruslit byla už v září letošního roku,“ říká starosta Vladislav Raška. Podle smlouvy by rekonstrukce měla skončit nejpozději letos 3. října.

Město předá nové byty vytopeným

Přestavba bývalé Základní školy v Chrochvicích na byty se chýlí ke konci. Město převezme od zhotovitele na konci června celkem 27 malometrážních bytů určených výhradně občanům, kteří se zatím nemohou vrátit zpět do svých domovů v důsledku srpnových povodní.

Na rekonstrukci za více než 6 milionů korun získalo město dotaci z ministerstva pro místní rozvoj ve výši 5,4 mil. Kč. Přidělení bytů projedná bytová komise 24. června. Lidé, kterým povodně zničily domovy, často stále žijí v náhradních nebo velikostí jim nevyhovujících bytech.

Výběr z rozhodnutí rady města 13. května:

schválila:

- dohodu o spolupráci mezi Městem Děčín a Okresní hospodářskou komorou Děčín
- Memorandum o společné podpoře cyklomagistrály Ploučnice
- finanční spoluúčast města na realizaci projektu Green City Denmark A/S ve výši 100 tisíc korun na rok 2003. Projekt pomůže mimo jiné vzniku integrovaného systému dopravy a rozvoji turistiky.
- provedení stavebních prací na koupališti Pod Zámekem za 2 490 000 Kč (navezení a zhutnění zeminy, osetí travou, vyspravení a následné natření bazénu)
- realizaci opravy ledové plochy, hygienického zařízení a šaten zimního stadionu za 2 418 000 Kč
- zveřejnění nabídky na provozování

kotelny ve vlastnictví města včetně seznamu uchazečů, návrhu členů komise a pořadí kritérií. Důvodem je snaha o úsporu energií.
- vypsaní nového výběrového řízení na úklid pracovišť MěÚ Děčína
- výběrové řízení na poskytování právnických služeb Městu Děčín
- zveřejnění záměru města pronajmout část pozemku p.č. 821/3 o výměře 18 m/2 (ul. Tržní) za účelem umístění prodejního stánku
- provedení stavebních úprav na části p.p.č. 871 v k.ú. Podmokly ve spojitosti s rekonstrukcí domu Husovo nám. (stavba vstupního schodiště včetně rampy pro bezbariérový přístup)
- zveřejnění záměru pronajmout městskou tržnici na Husově náměstí

- poskytnutí doplatku odměn za rok 2002 fediťelům: Lesní úřad Děčín, Sřtelnice, KASS, Městské divadla Děčín, Městská knihovna Děčín, ZOO Děčín, SMDaB Děčín, DD Kamenická, USP Horní Žleb, ÚSP Domino
- výrobu tiskoviny městský zpravodaj (zhotovitel Prpro s.r.o.)

neschválila:

- odvolání Jiřih Krátkého proti nezařazení žádosti o nájem bytu do evidence žadatelů
- po projednání žádosti firmy RENGL s.r.o. o revokaci usnesení rady města ze dne 25.2. 2003 s tím, že zůstává v platnosti výpověď smlouvy ze strany města. Firma RENGL s.r.o. má v pronájmu výleповé plochy města.
- finanční příspěvek na akci MiniMiss léto 2003

vzala na vědomí:

- informaci o postupu realizace projektu Green City Denmark A/S
- informaci o přidělení státní dotace ve výši 80% celkových nákladů na akci „Oprava zpevnění svahů u Tyršova mostu“
souhlasí:
- s užitím znaku města Děčína na reklamní na informační mapu města Děčína Českomoravskou reklamní agenturou KOMPAKT s.r.o., Litoměřice
- s uzavřením příkazních smluv s firmou BASH s.r.o. a firmou Zero Dc s.r.o. (nucené odtahy silničních vozidel)

nesouhlasí:

- s užitím znaku města Děčína na akci MiniMiss léto 2003

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou první vydání Zpravodaje města Děčína. Jeho úkolem bude Vás každý měsíc informovat o rozhodnutích rady a zastupitelstva, o kulturních a společenských událostech a zájmovostech. Naším cílem je, aby všichni obyvatelé Děčína měli bezplatný a jednoduchý přístup k informacím o dění ve městě a na radnici. Zvolili jsme způsob, který výrazně nezatíží rozpočet města. Zpravodaj bude vycházet v měsíčním nákladu 25 tisíc výtisků a jeden výtisk bude stát radnici 95 haléřů, což je zhruba 260 tisíc korun ročně.

Vladislav Raška, starosta

Děčín v rozhlase

Český rozhlas 2 - Praha na frekvenci 639 AM bude 27. června vysílat pořad Host do domu, který je celý věnovaný Děčínu.

Program pořadu:

8.04 Uvítání se starostou Vladislavem Raškou
8.10 Rozhovory s obyvateli postižených loňskými povodněmi
9.11 Pohlednice z Děčína rozhovor s historikem
9.38 Hovorná - živá diskuze o Děčíně
10.10 Představení unikátních varhan
10.30 Pomáháme si - diskuze o pomoci při povodních a o běžné činnosti charity
10.40 Životní styl - jak žili obyvatelé Děčína loni a jaké je to dnes
10.55 Rozhovor s děčínskou osobností

Děčínské perličky

- *ohňostroj během Městských slavností, se kterým bylo město spokojeno, stál stejně jako ten loňský 200 tisíc korun - nebytové prostory po redakci Našeho města si pronajalo občanské sdružení Charita Děčín*

- *od 1. června 2003 začaly nucené odtahy motorových vozidel - čeští turisté mohou jezdit do Hřenska lodí Saské paroplavební společnosti s 30% slevou. Z Děčína však jede pouze lod' jediná, a to v 15,45 hod. V loňském roce osobní lodní dopravu zajišťovala Pražská paroplavební společnost za přispění města ve výši 270 tisíc korun. Letos již společnost zájem nemá. - v květnu se do Děčína vrátily po rekonstrukci unikátní varhany z kostela Povýšení Sv. Kříže. Opravu město uhradí ze svého rozpočtu a za pomoci finančních prostředků z výtěžku výherních hracích přístrojů. Obyvatelé Děčína si je budou moci poslechnout poprvé již 20. září. - přívodce Děčín a okolí a publikace 375 tisíc Kč.*

Podmoky Pohled do historie II byly oceněny na 7. ročníku přehlídky propagačních materiálů Tourpropag 2003 v Písku

- *během jarní části plošné deratizace za 264 tisíc korun bylo zahubeno 90% veškerých v domech a kanalizaci volně žijících hlodavců. Na podzim bude provedena další vlna. - dne 4.června 2003 navštívil město Ramiro Cibrián, velvyslanec a vedoucí Delegace Evropské komise v ČR - v květnu ocenilo vedení města úspěšné sportovce. Vlastimil Koča, Pavel Sláma získali 5 000 Kč, úspěšní sportovci z řad mládeže Anna Toncarová, Kristina Mauleová, Jan Klimt, Pavel Kašuka, Jitka Antořová a Jaroslav Řepa obdrželi další věcné ceny - město Děčín přispělo na pořádání Bambirády částkou 135 tisíc korun - zastupitelstvo rozdělilo dotace na rok 2003 sportovním klubům přes 3,5 mil. Kč a občanským sdružením a spolkům 375 tisíc Kč.*

Dotazy, náměty a připomínky pro zpravodaj Města Děčína:

mail: zpravodaj@prpro.cz

adresa: PRpro s.r.o., Dobrovského 2, 405 01, Děčín 1

Zájemci o inzerci mohou i telefonovat na mob. 777 18 19 20.

Výběrové řízení

Přístavba objektu Labské nábřeží 1881, Děčín (tři garážová stání pro hasičskou techniku)

Jedná se o tyto práce - demolice stávající sřtešní konstrukce, části obvodové zdi a stávající podlahy, výstavba nové obvodové stěny, sřtešní konstrukce a podlahy, montáž tří garážových vrat

Oprava areálu koupaliště Pod zámekem

Jedná se o tyto práce - navezení ornice, zhutnění zeminy, osetí travním semenem, oprava bazénů, očištění, penetrace, oprava dilatačních spár, nátěry

Přihlášky podávejte osobně prostřednictvím podatelny MěÚ Děčín nebo doporučeně poštou v uzavřených obálkách označených :

na adresu: Městský úřad - OSM, Mírové náměstí 1175/5, 405 38 D ě č í n IV

Podrobné informace 412 593 111 - Odbor správy majetku

Kulturní akce

červen

24.6. 19:00

Židovská synagoga: **Koncert zpěvačky Věry Nerušilové a houslového virtuóza Alexandra Shonera od 26.6.**

Židovská synagoga: **Výstava fotografií pořádá Děčínský fotoklub**

28.6. 13:00-21:00

Růžová zahrada: **Zahradní slavnost zahájení prázdnin července**

1.7.-31.10.

Židovská obec: **Putovní výstavy Pražského židovského muzea - židovské tradice a zvyky Židů v Čechách a na Moravě**

5.7. 19:00

Střelnice-Společenský dům města Děčína: **Soutěž a Ples MiniMiss Léto 2003**

12.7.

Plavecká hala: **Bikini Party - volba Miss, módní přehlídka plavek, kulturistika, bundee jumping, vodní záchranáři, break dance, Verona, Touch, A-tak a další atrakce, pořádá Rádio North Music**

13.7. 14:00

Smetanovo nábřeží: **Děčínské slavnosti Labe**

PROGRAM KINA SNĚŽNÍK ČERVENEC

Po dobu prázdnin kino promítá pouze od 20 hodin.

1. - 4. 7.

FEMME FATALE

5. - 7. 7.

JÁDRO

8. -13. 7.

MATRIX - RELOADED

14. -17. 7.

CHICAGO

18. -21. 7.

HLADINA ADRENALINU

22. -24. 7.

KURS SEBEOVLÁDÁNÍ

25. -27. 7.

MILUJTE SVĚHO ZABIJÁKA

28. -31. 7.

LOVEC DÉMONŮ

13.7. 15:00 -18:00

Smetanovo nábřeží: **Country odpoledne pod děčínským zámekem 27.7. 16:00**

Kaple děčínského zámku: **Koncert účastníků letního hudebního tábora ve Fojtce 27.7. 15:00-18:00**

Smetanovo nábřeží: **Country odpoledne pod děčínským zámekem 27.-28.7.**

Ústav sociální péče ve Staré Olešce: **Olešská kramle 2003 - benefiční kulturní festival 28.7.-28.8.**

Zámecká kaple: **Výtvarná výstava**

LETNÍ KONCERTY:

26.6. 19:00

Kaple děčínského zámku: **2. koncert cyklu Letní podvečery s hudbou 2003 - Milan Černý loutna 29.6. 19:00**

Růžová zahrada: **3. koncert cyklu Letní podvečery s hudbou - Děčínské barokní kvarteto 3.7. 19:00**

Synagoga: **4. koncert cyklu Letní podvečery s hudbou - Tereza Kratochvílová marimba**

www.mudecin.cz

(oficiální internetové stránky)

informace o Děčíně: typy na výlety, kulturní akce, historie, pověsti...

- o provozu městského úřadu, rozhodnutích rady města i zastupitelstva, vyhlášky, výběrová řízení, termíny poplatků...

- kontakty na důležité instituce ve městě

- odkazy na další zajímavé stránky děčínských společností

MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL DĚČÍN 20. -22.6. 2003

PROGRAM

20.6. 19.00 - 22.00 MONSTR KONCERT, Děčín, Masarykovo náměstí vystoupení z Estonska a Polska, moderuje Eduard Hrubeš a Petra Zajíčková

21.6. 2003 (sobota) Děčín, Společenský dům Sřtelnice 8.30 - 13.30 soutěž a přehlídka dechových orchestrů

21.6.2003 (sobota) Ústí nad Labem 19.00 - 21.00 slavnostní průvod orchestrů a mažoretkových formací

Děčín Společenský dům Sřtelnice 22.00 - 02.00 Mezinárodní Disko Rádía Děčín

22.6.2003 (neděle) Děčín, Společenský dům Sřtelnice 9.00 - 11.00 přehlídka dechových orchestrů **MONSTR KONCERT** moderuje Denisa Kubová a Karel Hegner 13.30 - 15.30 slavnostní průvod městem, trasa průvodu: Labské nábřeží - Tyršova třída - Masarykovo náměstí

Děčínské Úřední listy 23.06.



EXIM tours

VÁŠ SPOLEHLIVÝ PARTNER NA CESTÁCH

LASTMINUTE

TUNISKO-DJERBA	11 dní	odlet Praha,Brno, Ostrava	hotel***	PP	od 9.990 Kč
TUNISKO	11 dní	odlet Praha,Brno	hotel***	PP	od 10.490 Kč
EGYPT-SHARM	8 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 9.990 Kč
EGYPT-SHARM	15 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 11.990 Kč
EGYPT-HURGHADA	12 dní	odlet Praha,Ostrava	hotel**	PP	od 9.990 Kč
EGYPT-HURGHADA	15 dní	odlet Praha	hotel**	PP	od 10.990 Kč
CHALKIDIKI	11 dní	odlet Brno,Ostrava	apartmány	BS	od 10.990 Kč
KEFALONIA	12 dní	odlet Praha	penzion	BS	od 8.990 Kč
KRÉTA-CHANIA	11 dní	odlet Praha,Brno	studia	BS	od 10.990 Kč
KRÉTA-HERAKLION	11 dní	odlet Praha,Brno, Ostrava	studia	BS	od 11.590 Kč
KORFU	12 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 13.990 Kč
KYPR	8 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 14.990 Kč
MALLORCA	8 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 10.990 Kč
MALLORCA	15 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 15.990 Kč
MENORCA	11 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 13.990 Kč
RHODOS	12 dní	odlet Praha	studia	BS	od 10.990 Kč
THASSOS	12 dní	odlet Praha,Brno	studia	BS	od 8.990 Kč
ZAKYNTHOS	12 dní	odlet Praha,Ostrava	hotel***	PP	od 12.990 Kč
TURECKO	12 dní	odlet Praha	hotel***	PP	od 12.990 Kč

Vybavěnlky: BS - bez stravy, SN - snídaně, PP - polopenze, PLP - plná penze, AI - all inclusive



Cestovní agentura ALOHA

Tyršova 1, 405 01 Děčín
tel.: 412 512 552
e-mail: aloha@telecom.cz www.aloha-decin.cz

Rozhodnutí zastupitelstva z jednání 22. května:

schválilo:

- předložený návrh na úpravu rozpočtu - bezúplatné nabytí pozemků z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví města Děčín:

p. p. č. 1031 v k. ú. Děčín Staré Město o výměře 9 571 m²

p. p. č. 105 o výměře 194 m², p. p. č. 42/1 o výměře 156 m² a p. p. č. 1733 o výměře 931 m² vše v k. ú. Velká Veleň

- poskytnutí bezúročně návratné půjčky paní Bohumile Luxové ve výši 20 000 Kč

- přidělení dalších finančních prostředků z povodňového fondu města

manželům Honzátkovým v maximální výši 93 000 Kč

neschválilo:

- vstup města Děčín do Regionální rozvojové agentury Ústeckého kraje, a. s. Most a nákup akcií RRA ÚK, a. s. Most

rozhodlo:

- o využití finančních prostředků ve výši 831 557,80 Kč, které byly městu Děčín odvedeny provozovateli výherních hracích přístrojů, (peníze dostanou projekty: restaurování varhan a dětský koutek na Pastýřské stěně, zbytek se rozdělí mezi sportovní kluby postižené

loňskými povodněmi)

vzalo na vědomí:

- výsledky hospodaření města Děčín za I. čtvrtletí 2003

- výši poskytnutí dotací organizacím a sdružením ve městě

doporučilo:

- radě města z částky 130 000 Kč, která má být rozdělena organizacím a sdružením ve městě ve II. pololetí roku 2003, poskytnout částku 10 000 Kč pro HOSPIC Sv. Štěpána Litoměřice

souhlasí:

- se změnou Smlouvy mezi akcionáři

společnosti TERMO Děčín, a. s., Město Děčín a MVV Energie CZ s. r. o.. - se změnou Stanov společnosti TERMO Děčín, a. s

navrhlo:

- valné hromadě TERMO Děčín, a. s. v souladu se Stanovami akciové společnosti TERMO Děčín a. s. zvolit ke dni konání nejbližší valné hromady do funkce člena představenstva Ing. Vladislava Rašku.

zvolilo:

- člena finančního výboru zastupitelstva města pana Ing. Libora Holandu



LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY

pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
- MONTÁŽ ZDARMA
- SERVIS, PRODEJ
- VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZNÍ ÚPRAVOU
- PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
- PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ

výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH

Sofijská 2

(areál pivovaru)

Dečín 4

tel.: 777 025 079, 608 025 079

e-mail: vyfuky@centrum.cz

Otvírací doba :

po-pá 7.00 - 17.00hod.

so 8.00 - 13.00hod.

Strážníci začali s odtahy aut

Městská policie od 1. června odtahuje v Děčíně špatně parkující auta.

„Odtahujeme vozidla, která brání plynulému provozu. Hlavně se zaměřujeme na vozidla, která parkují před nebo na přechodech pro chodce, vozidla v křižovatkách. Máme k dispozici odtahovou službu nejen pro osobní auta, ale i dodávky,“ komentuje novou situaci ředitel MP Marcel Horák.

Řidič, jehož auto bude odtaženo zaplatí mimo pokuty za špatné parkování i:

a) za jeden odtah úplný = výjezd odtahové služby, pořízení videozáznamu odtahovaného osobního automobilu, naložení auta s použitím navijáku, provedení písemného záznamu, převezení osobního automobilu na určené parkoviště, složení pomoci navijáku a předání obsluhy parkoviště

750,- Kč

b) za jeden odtah neúplný = výjezd odtahové služby, pořízení videozáznamu odtahovaného osobního automobilu, naložení s použitím navijáku, vyložení vozidla na místě a provedení písemného záznamu o přerušení výkonu

500,- Kč

Cena za střežení odtaženého auta = přejímka na parkovišti, střežení, nutné přemístování automobilu na parkovišti v době střežení, výdej osobního automobilu a další administrativní úkony spojené s vydáním vozidla a přejímkou jeho majitelem.

a) za první den (den, který byl odtah proveden)

150,-Kč

b) za druhý započatý den

200,- Kč

c) za každý další započatý den

250,- Kč



Pracovníci odtahové služby nakládají za asistence strážníků auto, které parkovalo v křižovatce.

Rozmístění odborů městského úřadu:

Město Děčín je po reformě veřejné správy od začátku letošního roku pověřenou obcí III. stupně. Odbory městského úřadu se sloučily s referáty okresního úřadu a vzniklo 11 odborů, které sídlí zejména ve třech různých budovách po městě: na **Mírovém náměstí** (budova městského úřadu), v **ulici 28. října** (budova bývalého OkÚ) a v budově **Polikliniky**.

Budova městského úřadu:

Kancelář starosty města, místostarostů a tajemníka

Ekonomický odbor

Odbor správy majetku (dříve odbor hospodářské správy) pod odbor spadá také oddělení **veřejných zakázek a investic** (dříve investiční odbor) a oddělení **správy bytů** (dříve odbor bytového hospodářství)

Stavební úřad (Na tomto odboru se také vydávají územní rozhodnutí.)

Budova bývalého okresního úřadu:

Odbor životního prostředí

- 2.patro, poplatky za odpad mohou obyvatelé platit v přízemí budovy

Odbor rozvoje -3.patro

Odbor dopravy

dvorní trakt :dopravní činnosti, evidence vozidel a další činnosti zde obvyklé

-přízemí : správa veřejného prostranství

Živnostenský úřad - přízemí

Budova Polikliniky:

Odbor státní sociální podpory (dříve referát státní sociální podpory)

Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy -2.patro

Další:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Vila Tereza, ulice Na Valech

Odbor vnitřních věcí

budova OkÚ v ul. 28.října (suterén): evidence obyvatelstva, pasy, občanské průkazy

-MěÚ na Mírovém náměstí: matrika

Rozhodnutí z červnového zasedání rady:

schválila:

- poskytnutí příspěvku na akci Děčínské slavnosti Labe dne 13.7.2003. Příspěvek zahrnuje zajištění pěti kusů chemických záchodů, šesti stánků, popelnic, vylepení plakátů, ostrahu městské policie a vývod elektřiny.

- poskytnutí dotace sportovnímu klubu Karate klub Děčín ve výši 187 100 Kč

- bezplatné zapůjčení zastřešení nad pódium pro festival Olešská Kramle 2003

- obnovení smlouvy mezi Městem Děčín a Českými přístavy a. s. o přenechání části pozemků, které jsou součástí parkoviště U Atlantiku a kde je umístěný parkovací automat pro Město Děčín

- úpravu parkování na třídě Československé mládeže v úseku mezi ulicemi Tržní a Prokopa Holého - v tomto úseku budou vyhrazena 2 parkovací místa pro Oddělení železniční policie, 3 místa pro Referát cizinecké a pohraniční policie a 3 místa pro zásobování

- zřízení podnájmu v nebytových prostorech Mírové náměstí 242/4, Děčín IV, v části pronajaté společností WEISS, spol. s r. o., pro Ing. Miloše Matějku

- pronájem objektu „Gloriet“ v prostorách děčínského zámku sdružení Iniciativa pro děčínský zámek. Sdružení bude Gloriet využívat vždy od května do září. Smlouva je na dobu neurčitou s čtyřměsíční výpovědní dobou.

- výzvu zájemcům k podání nabídky na předmět veřejné zakázky „Úklid pracovišť městského úřadu ve městě Děčín“ (radní určili návrh členů komise pro vyhodnocení nabídek, pořadí kritérií, seznam uchazečů, kteří budou vyzváni k podání nabídky)

- pozvánku na 7. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 26. června 2003 ve Společenském domě Střelnice

- výzvu zájemcům o veřejnou zakázku k podání nabídky na realizaci stavby „Oprava zpevnění svahů u Tyršova mostu“ (radní určili seznam členů komise pro vyhodnocení nabídek, pořadí kritérií, váhu, seznam uchazečů, kteří budou vyzváni k podání nabídky)

- zprávu představenstva Dopravního podniku města Děčína a. s. o podnikatelské činnosti a stavu majetku společnosti, roční účetní závěrku za rok 2002 včetně návrhu na rozdělení zisku, zprávu dozorčí rady o přezkoumání roční účetní uzávěrky za rok 2002 včetně výroku auditora, roční odměny členům představenstva a dozorčí rady společnosti za rok 2002

- zprávu představenstva společnosti Technické služby Děčín a. s. o hospodaření a stavu jejího majetku za rok 2002, roční účetní uzávěrku za rok 2002 se závěry nezávislého auditora, včetně hospodářského výsledku společnosti Technické služby Děčín a. s. za rok 2002 ve výši - 987 tisíc korun, zprávu dozorčí rady společnosti Technické služby Děčín a. s. k činnosti v roce 2002, vyjádření dozorčí rady společnosti Technické služby Děčín a. s. k roční účetní závěrce za rok 2002

neschválila:

- investiční záměr města výstavba bytových jednotek v Boleticích nad Labem (RM dále uložila místostarostovi Ladislavu Gregorovi ve spolupráci s vedoucí odboru rozvoje předložit od jednání rady města návrh koncepce bytové politiky města na roky 2003 -2006 v termínu 09/2003)

- výpověď smlouvy o výpůjčce části pozemku v areálu u Bažantnice mezi městem Děčín a Erektus bike team energy, který zde v současné době dobudovává novou bikrosovou trať

- návrh na vyplacení ročních odměn statutárním orgánům společnosti TSD a. s. za rok 2002

rozhodla:

- poskytnout pro sportovní akci Cena města Děčína, konanou dne 31.5. a 1.6.2003 RGM Jezdeckým klubem Děčín, finanční dotaci ve výši 30 000 Kč

- poskytnout TJ START Děčín finanční dotaci ve výši 1 800 Kč

- o zhotoviteli stavby „Zámek Děčín rekonstrukce západního křídla na reprezentační prostory děčínského zámku část B“, kterým je Děčínský stavební podnik s. r. o., Folknářská 21, Děčín II

jmenovala:

- Mgr. Michala Bolfika do funkce manažera prevence kriminality

stanovila:

- od 1.1.2004 snížení počtu zaměstnanců města zařazených do Městského úřadu Děčín o 42 pracovníků

uložila:

- tajemníkovi Městského úřadu Děčín projednat s jednotlivými vedoucími odborů jmenovitě snížení počtu zaměstnanců. A to ve dvou skupinách do 16. června a do 31. srpna 2003.



**DĚČÍNSKÁ
REALITNÍ
SPOLEČNOST s.r.o.**

ZDARMA:
konzultace
o možnostech
nákupu a prodeje
vaší nemovitosti

Volejte:
DĚČÍNSKÁ REALITNÍ
SPOLEČNOST s.r.o.
PLAVEBNÍ 22, 40501, DĚČÍN 1
Tel./fax: 412 517 269
Tel.: 723 88 11 55
info@dcreal.cz



Prodej – rodinný dům po rekonstrukci interiéru se zahradou a garáží v Chrochvicích. Dispozice: 4 pokoje, koupelna s WC, kuchyně. Plocha zahrady 379 m².
Cena: 1 800 000,- Kč



Prodej – Zděný, částečně podsklepený objekt s obytným podkrovím a pozemkem v obci Javory. Dispozice: 3 místnosti, kuchyň, WC. MHD v dosahu.
Cena: 990 000,- Kč



Pronájem - Nebytové prostory v blízkosti supermarketu Delvita, 100m od Masarykova náměstí v přízemí činžovního domu s výlohou do Řetězové ulice. Celková výměra 84,7 m².
Cena: 20 000,- Kč/měsíc + služby



Prodej – Provozní areál v Chrochvicích s halou 120 m² a pozemkem 762 m². Vhodné pro výrobu a skladování. Dostupnost pro nákladní vozy AVIA a LIAZ z místní komunikace.
Cena: 980 000,- Kč



Prodej – Novorenesanční vila s pozemkem v atraktivní lokalitě obce Kytlice. Dispozice : 7 místností, kuchyň, WC, koupelna. Výborný stav. Zahrada 989 m².
Cena: 1 900 000, - Kč



Prodej - Části domu v centru města obsahující byt 2+1 v zvýšeném přízemí o rozloze 73 m², garáž a půdní garsoniér. Prkenná podlaha v rozměrné kuchyni, výškové podlahy v obytných místnostech. **Cena: 880 000,- Kč**



Prodej – Chalupa na polosamotě uprostřed lesa nad obcí Těchlovice – osada Milířsko. Původně užíváno jako pekárna s obytnou částí. Pozemek o výměře 1 169 m².
Cena: 650 000,- Kč

Pozemky:

Prodej - pozemku na Starém Městě s výhledem na Labské údolí, výměra 31 782 m². **Cena: 30,-Kč / m²**

Prodej – stavební parcela v přírodním prostředí na okraji obce Ludvíkovice. Připojovací místo plynu a elektřiny již vybudováno, ostatní inženýrské sítě na hranici pozemku. Celková výměra 1329 m²
Cena: 320,- Kč / m²

Prodej – slunného pozemku v rezidenční čtvrti na Škrabkách, určeného ke stavbě rodinného domu. Inženýrské sítě na hranici pozemku. Celková výměra je 1079 m².
Cena: 650,- Kč / m²

Prodej – rovinatého pozemku ke stavbě provozní haly v blízkosti centra Děčína. Vydáno územní rozhodnutí. Ideální poloha. Celková plocha pozemku 5000 m²
Cena: 1 100 000,- Kč

Bydlení, podnikání:

Prodej – družstevního bytu 2+1 v centru Děčína, Pohraniční ulice 1223/15 v přízemí panelového domu. Plocha bytu 60 m².
Cena: 420 000,- Kč

Pronájem – bytu 3+1 ve zděné zástavbě, DC I, Hálkova ulice. Celková plocha 70 m². Byt je vybaven kuchyňskou linkou a plynovým sporákem. **Cena: 4 700,-Kč/měsíc + služby**

Pronájem – kvalitních průmyslových hal v areálu Armexu s výrobní plochou od 1 344 m² do 2 373 m² s kancelářskými plochami a sociálním zařízením.
Ceny sdělíme na požádání

Pronájem – zrekonstruované nebytové prostory v centru Podmokel – Tržní ulice, v suterénu činžovního domu. Celková plocha 70 m². Samostatné měření plynu, el.energie a vody. Ideální pro zřízení restaurace.
Cena: 13 000,-Kč/měsíc + služby

www.rkvesta.cz

PROFESIONÁLNÍ SLUŽBY V OBLASTI:

- Prodeje a pronájmu nemovitostí
- Správy nemovitostí
- Inženýringu ve výstavbě
- Provádění veřejných dražeb